

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

NAROD I PRAVDA

Mersiha Mehmedagić

VLADA KANTONA SARAJEVO  
KANTONALNA UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE

PREDMET: INICIJATIVA

Kako Kanton Sarajevo u kišnim periodima ima ozbiljne probleme sa začepljanjem kanalizacionih objekata zbog čega imamo poplavljene ulice, kolaps u saobraćaju, a nerijetko i izlivanje otpadnih voda što ugrožava zdravlje stanovništva, neophodno je hitno osigurati sredstva za nabavku vozila za čišćenje i pročepljavanje kanalizacionih objekata. Molim da se prioritarno osiguraju sredstva za nabavku specijalnog vozila manjih gabarita i mase, kako bi se osiguralo neometano čišćenje kanalizacionih objekata Baščaršije i uskih ulica padinskih naselja koja su, zbog nedovoljnog broja vozila, najugroženija.

OBRAZLOŽENJE:

Na osnovu informacija da KJKP "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Sarajevo posjeduje vozni park od trinaest vozni jedinica navedene namjene (veće i manje kategorije), prosječne starosti nešto više od osamnaest godina, dok specijalnih manjih ima sedam prosječne starosti preko dvadeset i jednu godinu, evidentno je da sa prilično amortizovanim voznim parkom, uz sav trud, KJKP "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Sarajevo ne može osigurati kvalitetnu i pravovremenu uslugu čišćenja kanalizacionih objekata. Kako uslijed većih padavina dolazi do začepljavanja glavnih kolektora, sve je više vanrednih intervencija.

Specijalno vozilo za čišćenje i pročepljavanje kanalizacionih objekata za koje iniciram prioritarnu nabavku inače vrši čišćenje Baščaršije kao najprometnije turističke zone, te velikog broja uskih ulica (prema utvrđenom planu čišćenja u saradnji sa resornim Ministarstvom, preventivno se vrši čišćenje preko 350 ulica). U cilju ostvarivanja navedenog plana ali i ostvarivanja dodatne zarade od pružanja usluga trećim licima od koje bi se mogao i zadržati vozni park (podzemne garaže, tržni centri, bolnice, ustanove i sl) potrebno je barem jedno specijalno vozilo za čišćenje kanalizacionih objekata, te očekujem da će se internom preraspodjelom iznaći sredstva u Budžetu KS za ovu nabavku.

Sarajevo, 15.09.2023.

Mersiha Mehmedagić, zastupnica